
令和元年 第７回農業委員会総会議事録 

 

１・会議名   有田町農業委員会 第７回総会 

２・日  時   令和元年７月１日（月）  午後１５時００分～１５時３３分 

３・場  所   有田町庁舎３階 第４・５会議室 

４・付議事項 

日程第１ 議事録署名委員の指名 

日程第２ 議案第１号 農地法第４条の規定による許可申請について           １件 

     議案第２号 農地法第５条の規定による許可申請について           ３件 

     議案第３号 非農地証明願いについて                    １件 

 

         その他 

              転作確認について 

農地パトロールについて 

 

５・出席者 

    農業委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

最適化推進委員 

 

 

議席番号 出欠 委員名 議席番号 出欠 委員名 

１ ○ 川尻 宗代 ６ ○ 山口 則久 

２ ○ 古川 法秋 ７ ○ 廣  和隆 

３ ○ 山口 輝雄 ８ ○ 堀  哲男 

４ ○ 田代 美由紀 ９(副会長) ○ 岩永 嘉之 

５（会長） ○ 藤  俊信 

百武 孝 福田 美登志 佐藤 春孝 藤井 和義 

福島 晴人 力武 善次 久保田 保幸 田代 修一 



○農業委員会総会議事録 

○事務局 

定刻になりましたので、只今から令和元年第７回有田町農業委員会総会を開会いたします。はじめに、藤会長より、ご挨拶をお願いいたします。 

○会長挨拶 

皆さんこんにちは。田植えが終わり７月に入り皆さんホッとされているのではないでしょうか。また今年は、梅雨入りが観測史上もっとも遅いと情報

があり、雨が降るか心配されていましたがいい具合に降り安心したところです。農協組合長も言っていましたが、災害が起こらないくらいに降ってくれ

るよう雨乞いでお願いしたよと冗談のような話もされていました。 

本日も、審議事項慎重に審議をお願いします。 

○事務局 

只今の出席委員は９名中９名です。 

定足数に達しておりますので、総会は成立いたします。 

それでは有田町農業委員会会議規則により議長は会長が務めることとなっておりますので、以降の議事進行は藤会長にお願いいたします。 

○議 長（会長） 

日程第１議事録署名委員の指名を行います。有田町農業委員会会議規則第９条第１項に規定する議事録署名委員ですが、議長から指名させていただく

ことにご異議ありませんか。（異議なしの声） 

それでは本日の署名委員は、４番（田代 美由紀）、６番（山口 則久）委員にお願いします。 

日程第２議案第１号農地法第４条の規定による許可申請１番について議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

○事務局 

～議案書を朗読～ 

農振除外の許可がおり、○○○建設に○○○（追認）申請となります。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。 



現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○８番委員 

 申請地は、○○○･○○○から 150 メートルほど西へ上った町道沿いになる○○○農地となります。道路北側には○○○団地が広がっています。 

 事務局からの説明がありましたとおり、既に駐車場として使用をされており無断転用となっていますが、始末書も提出されています。周囲への影響も

なく特に問題ないかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

質問ありませんか。 

○６番委員 

 駐車場への無断転用は何時頃の事ですか。 

○事務局 

始末書に何時とは明記がなく分かりません。 

○議 長（会長） 

質問がないようでしたら、採決に移ります。 

議案第１号農地法第４条の規定による申請１番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

全員賛成により申請１番は、許可相当として県知事に意見書を送付いたします。 

続きまして、議案第２号農地法第５条の規定による許可申請１番について議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

○事務局 

～議案書を朗読～ 

現在、営業されている「○○○○」を利用される方が多く、駐車場が手狭なことから今回申請されるものです。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。現地確認委員の確認説明をお願いします。 



○４番委員 

 申請地は､○○○公民館から 70 メートルほど西へ進んだところの三叉路を南へ進んだところに○○○さんと○○○があるのをご存知でしょうか。 

 その場所から東側一体が申請地となります。お店は、予約が取れにくく週末はお客さんも多いと伺っています。申請地は草刈管理の土地で耕作はされ

ていない状態が続いていることから有効活用としてはいいかと思われます。一部申請地の地下に国見かんぱいの管が通っていますが、土木事務所とも協

議をされていて特に問題ないかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

○最適化推進委員（藤井） 

 国見かんぱいが通っているということですが、建物は建たないんですよね。 

○事務局 

 建物は建たず、駐車場となります。 

○最適化推進委員（藤井） 

 地上権設定がなされているんですか。 

○事務局 

 されています。内容としては、２トン以上の加重をかけないようにすることとなっています。 

○４番委員 

 私の地元でもありますので補足説明します。前の圃場を耕作していますが、平日･休日ともにお店へ行かれる車が多く駐車場が足りていないという事が

たびたび見うけられますので、地元委員としては問題ないと思われます。 

○議 長（会長） 

他に質問はありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。 

議案第２号農地法第５条の規定による申請１番について許可することに 



賛成の方の挙手を求めます。 

全員賛成により申請１番は、許可相当として県知事に意見書を送付いたします。 

続きまして、議案第２号農地法第５条の規定による許可申請２番について議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

○事務局 

～議案書を朗読～ 

 保育園周辺２ヶ所に駐車場を所有されていますが、それでも足りないという状況ということです。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。 

現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○９番委員 

 申請地は、○○○の裏に保育園があります。申請地は、四方を道に囲まれていて場所としてはいいところですが、草刈りもままにならず近隣の方がされ

ているようなところになり、駐車場として有効活用されるのであればいいことかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

○最適化推進委員（百武） 

 ここは筆界未定ですか。 

○事務局 

 ４筆の筆界未定です。 

○議 長（会長） 

質問はありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。 

議案第２号農地法第５条の規定による申請２番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 



全員賛成により申請２番は、許可相当として県知事に意見書を送付いたします。 

続きまして、議案第２号農地法第５条の規定による許可申請３番について議題とします。 

事務局より、説明をお願いします。 

○事務局 

～議案書を朗読～ 

 現在、町外在住の方です。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。 

現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○８番委員 

 申請地は、○○○の○○○や○○○付近で周囲は住宅が建ち並んだ場所となっています。周りが宅地化していて何ら問題ないかと思われます。 

○議 長（会長） 

 地元委員さんで補足説明がありましたらお願いします。 

○７番委員 

 ５月下旬に相談を受け現地確認を行いました。何ら問題ないかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問はありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。 

議案第２号農地法第５条の規定による申請３番について許可することに賛成の方の挙手を求めます。 

全員賛成により申請３番は、許可相当として県知事に意見書を送付いたします。 

続きまして、議案第３号非農地証明願い申請１番について審議を行います。 

事務局より、説明をお願いします。 

 



○事務局 

～議案書を朗読～ 

 圃場整備にかからなかった残り地になります。耕作されなくなり雑木等が生えています。 

○議 長（会長） 

説明がおわりました。 

現地確認委員の確認説明をお願いします。 

○４番委員 

 今月の 5 条１番案件の○○○さんから西へ進み、○○○の○○○の傍になります。申請地は、境目が分からないくらい周りの山林と一体化していて道

もなくどこから入ればいいかと思うようなところでしたので特に問題ないかと思われます。 

○議 長（会長） 

質問のある方は、挙手をもって質問してください。 

質問はありませんか。 

質問がないようでしたら、採決に移ります。 

議案第３号申請１番について、許可することに賛成の方の挙手をお願いします。 

全員賛成により申請１番は、許可されました。 

以上で、本日の議事事項については、すべて終了しましたが、その他、ございませんか。（なしの声あり） 

 

これにて、令和元年第７回有田町農業委員会総会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

次回は、８月１日（木）の予定です。 

 

 

                          総会 １５時３３分終了 

 

 

 

 



 

 

上記は会議録として書記の記載するとおりであるので、ここに署名する。 

 

                  有田町農業委員会会長   署 名 

 

                               署 名  ４番 

 

                               署 名  ６番 

 

                               書 記  永尾 由美子 

 

 

 

※署名につきましては、別紙原本にて行っています。 

※この議事録は、公開用に作成をしている為、個人情報に配慮し公開しています。 


